

部分退役军人和其他优抚对象 8月起抚恤补助标准再次提高

本报讯(记者 李娜)记者7月29日从省民政厅了解到,部分退役军人和其他优抚对象等人员抚恤和生活补助标准再次提高。

据了解,从8月1日起,伤残人员(残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准、“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标准、“三红”(在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、红军失散人员)生活补助标准,在现行基础上提高10%,在乡老复员军人生活补助标准在现行基础上每人每年提高1200元,烈士老年子女生活补助标准由现行每人每月390元提高至440元,以上提标经费由中央财政承担。

带病回乡退伍军人生活补助标准由现行每人每月500元提高至550元、参战参试退役军人生活补助标准由现行每人每月550元提高至600元,农村籍老义务兵每服一年义务兵役每月增加补助5元,达到每月35元。以上提标经费由中央财政和地方财政按比例承担。

提高后,一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准分别为每人每年80140元、77610元、75060元,分别比2017年提高了7290元、7060元、6820元。

烈属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属定期抚恤金标准分别提高到每人每年25440元、21850元和20550元。在乡退

伍红军老战士、在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准,分别提高到每人每年55570元、55570元和25070元。

据了解,今年将提标时间放在8月1日,主要考虑到广大军人军属和退役军人对“八一”建军节的特殊情感,体现党和政府对退役军人和其他优抚对象的关心关爱。据介绍,自改革开放以来,国家已第25次提高残疾军人残疾抚恤金标准,第28次提高“三属”定期抚恤金标准和“三红”生活补助标准。

省民政厅相关负责人表示,我省将按照部署,逐步落实此次提升抚恤补助标准的要求,确保按时按点将抚恤金发放到位。

即日起至10月15日 我省开展商务领域 火灾隐患大排查

本报讯(记者 张倩)为消除安全生产(火灾)事故风险点,有效遏制各类事故发生,昨日,省商务厅下发通知,对全省商务领域夏季火灾事故隐患排查活动安排部署。据了解,即日起至10月15日,我省将集中开展夏季安全生产(火灾)及中秋、国庆“双节”前安全隐患全面排查。

此次活动将主要推动企业完善建立重大节日促销活动的安全防范措施、应急处置预案及演练,防止发生恐暴、踩踏、火灾等事故。检查企业落实主体责任的各项制度建设、落实安全(消防)设施设备配备和运行情况。督导企业制订专用隐患排查清单,并进行培训,做到隐患排查清单化、清单管理责任化。同时,还将持续加强电器产品使用领域隐患排查治理,排查消除企业存在的违规使用大功率电器和“三无”电器产品、超负荷用电、私拉乱接电气线路等问题隐患。推动商场、超市、大型商业综合体、住宿、餐饮等场所安装电气火灾智能监控系统。

活动分为全面自查整改、全面检查督促整改、重点检查督导、市级商务部门督导、省商务厅督查共5个阶段进行。省商务厅将成立专项督导组,进行暗访督导和检查验收。对工作不落实、进展缓慢的,通报批评,并约谈相关领导;对发生较大以上亡人火灾责任事故的,严格实行责任倒查。

郑州统战大讲堂 学习报告会开讲

本报讯(记者 董艳竹)7月28日,郑州市统战大讲堂学习报告会在省社会主义学院大礼堂举行。省委统战部副部长曾垂瑞,市委常委、统战部长杨福平出席会议。

会上,中央统战部原副秘书长、四局

原局长张献生作《十九大统战理论政策解读》,详细阐述统一战线的作用和重要性,以及统一战线如何团结社会力量、凝聚人心。

中央统战部研究室编刊处处长齐连振作《统战建言献策信息编报工作辅导

报告》。

据介绍,此次活动旨在通过贯彻落实全市统战工作会议部署要求,扎实开展大学习活动,提升全市各级统战干部和统一战线成员的理论政策水平和建言献策能力,推动郑州统战工作实现新提升。

浓墨重彩颂伟业 红歌嘹亮庆“八一”

本报讯(记者 成燕)为庆祝中国人民解放军建军91周年,7月28日,由民进郑州市委员会主办的“浓墨重彩颂伟业,红歌嘹亮庆八一”音乐诗会在河南财政金融学院学术交流中心举行。市政协副主席张民服出席会议。

庆祝活动在伴舞演唱《映山红》、诗歌朗诵《七律·长征》中拉开序幕,单人或组合诗朗诵、舞蹈、独唱、二重唱、童声小合唱等精彩节目,从不同侧面反映人民军队成长发展的光辉历程,激情讴歌了人民军队在党的领导下,从小到大,由弱到强,成

为人民共和国正义之师、威武之师。人民军队永远听党指挥,军魂热血铸就、战无不胜的亮剑精神,深深感动了现场人士。在大合唱《中国人民解放军军歌》的雄壮旋律中,台上台下齐声歌唱,将整台演出推向高潮。

郑州大学向全球英才发出邀请 下半年将举办青年学者国际论坛

本报讯(记者 王红)建设一流高校,需要一流人才!7月28日,记者从郑大获悉,郑州大学青年学者国际论坛下半年将在郑举办,借助这一平台,郑州大学向全球优秀青年人才发出诚挚邀请。

据介绍,郑州大学2018年青年学者国际论坛围绕建设世界一流的综合性研究型大学,聚焦学术前沿及科研热点,汇聚海内外优秀青年学者,通过专题报告、学术研讨、实地考察等形式,搭建学术交流平台 and 成果展示舞台,促进交流合作。

本次论坛围绕肿瘤防治与转化医学、工程安全与防灾、中原历史文化、绿色催化、资源材料、绿色高效农业6个学校一流

建设学科(群),涉及基础医学、临床医学、药学、水利工程、土木工程、交通运输工程、化学、化学工程与技术、考古学、中国史、世界史、中国语言文学、材料科学、冶金工程、物理学、植物遗传育种、植物分子生理、植物病虫害防治与绿色生产、生态安全与土壤健康,基因组学和蛋白组学、代谢组学,以及生物化学和细胞生物学等领域。

在这些学科领域中,有凝聚态物理、材料加工工程、有机化学、化学工艺、病理学与病理生理学、中国古代史6个国家重点(培育)学科;化学、材料科学、临床医学、工程学、药理学与毒理学、生物学与生物化学6个学科(领域)ESI排名全球

前1%。

按照计划,申请参会人员应学风严谨,遵守法纪及职业道德规范。年龄40周岁以下,取得国内外知名大学博士学位,具有广阔的学术视野和创新思维,在所从事领域已取得突出的学术业绩,获得同行的高度认可,具备成为学科领军人才的潜质。

据介绍,为了吸引培养更多优秀人才,郑州大学将为优秀青年人才提供学科骨干、青年拔尖人才岗位,符合条件者将给予优厚的岗位待遇以及科研经费。此外,河南省、郑州市还将会依据人才类型给予奖励补贴、科研支持经费和优惠住房政策。

郑州学子在两项全国 机器人大赛上获银奖

本报讯(记者 赵文静 通讯员 王飞)记者昨日获悉,第十八届中国青少年机器人竞赛暨2018世界青少年机器人邀请赛、第十六届全国中小学信息技术创新与实践交流活动相继传来好消息,郑州12中两支参赛队分别在两项全国赛中取得二等奖的好成绩。

第十八届中国青少年机器人竞赛暨2018世界青少年机器人邀请赛上,来自全国的520支参赛队、1477名学生参与了激烈角逐。由王瑞鹏、袁腾两位学生组成的郑州12中参赛队,作为河南省种子队参与了该项赛事的机器人综合技能项目(高中组)比赛,获得全国二等奖。

第十六届全国中小学信息技术创新与实践活动中,由曹永康、刘良园两位学生组成的郑州12中代表队,参与“变形机器人战士”项目角逐,获得全国二等奖。